
Додаток до  
розпорядження  
від 21.04.2025 р. №71 

 
 

Порядок денний 
шістдесят шостої позачергової сесії Нижньовербізької сільської ради 

(30  квітня 2025 року) 
 
 

I. Про затвердження звіту керівника КНП «ЦПМСД Нижньовербізької 
сільської ради» В. Кадоб’янського про виконання фінансового плану за 2024 рік 

II. Про внесення доповнень до Положення про умови і розміри оплати 
праці керівників комунальних підприємств Нижньовербізької сільської 
територіальної громади 

III. Про затвердження положення про преміювання керівника 
Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-
санітарної допомоги Нижньовербізької сільської ради», засновником якого є 
Нижньовербізька сільська рада  

IV. Про внесення змін до бюджету Нижньовербізької сільської 
територіальної громади на 2025 рік (код бюджету 0951000000) 

V. Про перенесення виборчих дільниць №260387, №260389, №260390 
VI. Про включення земельної ділянки в перелік об’єктів, які підлягають 

продажу 
VII. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки  ПАТ «Прикарпаттяобленерго» в с. Спас 
VIII. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки ТОВ «ЮНС» в с. Нижній Вербіж 
IX. Про затвердження технічної документації з нормативно грошової 

оцінки земель населеного пункту с. Великий Ключів 
X. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для передачі її в оренду с. Великий Ключів 
XI. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення в с. Верхній Вербіж, вул. Українська, № 21 Б 
XII. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) с. 
Нижній Вербіж 

XIII. Про включення до переліку земельних ділянок право оренди, на які 
виставляється на земельні торги окремими лотами, земельної ділянки площею 
0,3778 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код 
КВЦПЗ - 01.01), що розташована: Івано-Франківська область, Коломийський 
район, село Великий Ключів, вулиця Коцорина, кадастровий номер: 



2623280401:01:002:0141 та продаж права оренди на неї на конкурентних засадах 
(на земельних торгах у формі електронного аукціону) 

XIV. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського 
призначення в с. Нижній Вербіж, вул. Дружби, № 16/6 

XV. Різне 
 
 
 
 
 

Сільський голова        Ярослав М’ЯКУЩАК 


